
 
 

XI LEGISLATURA ATTI: 2.5.2.93 
 
 
SEDUTA DEL 13 APRILE 2021 DELIBERAZIONE N. XI/1843 
 
 
Presidenza del Presidente FERMI Segretario: consigliere MALANCHINI 

Segretario provvisorio: consigliere CARRETTA 
 
 
Consiglieri in carica: 
 
ALBERTI Ferdinando ERBA Raffaele PALMERI Manfredi 
ALPARONE Marco FERMI Alessandro PALUMBO Angelo 
ALTITONANTE Fabio FIASCONARO Andrea PASE Riccardo 
ANELLI Roberto FONTANA Attilio PEDRAZZI Simona 
ASTUTI Samuele  FORATTINI Antonella PIAZZA Mauro 
BAFFI Patrizia FORMENTI Antonello PICCIRILLO Luigi 
BARUCCO Gabriele FORTE Monica PILONI Matteo 
BASAGLIA COSENTINO Giacomo FRANCO Paolo PIZZUL Fabio 
BASTONI Massimiliano FUMAGALLI Marco Maria  PONTI Pietro Luigi 
BECCALOSSI Viviana GALIZZI Alex PRAVETTONI Selene 
BOCCI Paola  GALLERA Giulio ROMANI Federico 
BORGHETTI Carlo GHIROLDI Francesco Paolo ROMEO Paola 
BRIANZA Francesca Attilia GIRELLI Gian Antonio ROZZA Maria 
BUSSOLATI Pietro GIUDICI Simone SCANDELLA Jacopo 
CAPPELLARI Alessandra INVERNIZZI Ruggero SCURATI Silvia 
CARRETTA Niccolò LENA Federico SENNA Gianmarco 
CARZERI Claudia LUCENTE Franco SPELZINI Gigliola 
CENCI Roberto MALANCHINI Giovanni Francesco STRADA Elisabetta 
CERUTI Francesca MAMMI’ Consolato STRANIERO Raffaele 
COLOMBO Marco  MARIANI Marco Maria TIRONI Simona 
COMAZZI Gianluca  MASSARDI Floriano TREZZANI Curzio 
CORBETTA Alessandro MAZZALI Barbara TURBA Fabrizio 
DE ROSA Massimo MAZZOLENI Monica USUELLI Michele 
DEGLI ANGELI Marco MONTI Andrea VERNI Simone 
DEL GOBBO Luca MONTI Emanuele  VILLANI Giuseppe 
DI MARCO Nicola MURA Roberto VIOLI Dario 
EPIS Federica  ORSENIGO Angelo Clemente  
   
 
Consiglieri in congedo: MONTI E. 
 
Consiglieri assenti: BAFFI, DEL GOBBO, FONTANA, FORTE, PALMERI, ROZZA, TIRONI e USUELLI 
 
Risultano pertanto presenti n. 71 consiglieri 
 
Non partecipano alla votazione: CARRETTA 
 
Assiste il Segretario dell’Assemblea Consiliare: SILVANA MAGNABOSCO 
 
 
OGGETTO: DESIGNAZIONE DI UN COMPONENTE EFFETTIVO E DI UN SUPPLENTE DEL 

COLLEGIO SINDACALE DI AREXPO S.P.A. 
 
 
INIZIATIVA: D’UFFICIO  
 
 
 CODICE ATTO: PDN/89 
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IL CONSIGLIO REGIONALE DELLA LOMBARDIA 
 
Visto lo Statuto d’autonomia della Regione Lombardia, approvato con legge regionale statutaria 30 
agosto 2008, n. 1, che prevede all’articolo 14, comma 3, lett. p), che spetta al Consiglio regionale 
deliberare le designazioni e le nomine negli organi di revisione di enti, aziende, agenzie ed altri 
soggetti dipendenti dalla Regione o a partecipazione regionale, nonché le designazioni e le nomine 
dei rappresentanti del Consiglio nei casi espressamente previsti dallo Statuto e dalla legge;  
 
Vista la legge regionale 4 dicembre 2009, n. 25 (Norme per le nomine e designazioni di competenza 
del Consiglio regionale), con particolare riferimento all’articolo 12;  
 
Visto lo statuto della società Arexpo S.p.A. e, in particolare, l’articolo 21, concernente il collegio 
sindacale; 
  
Preso atto delle candidature pervenute a seguito del comunicato pubblicato sul BURL n. 11 – Serie 
avvisi e concorsi del 17 marzo 2021; 
 
Dato atto che in attuazione della l.r. 25/2009 e del d.lgs. 39/2013, è acquisita agli atti la 
dichiarazione resa dai candidati circa l’insussistenza di cause di inconferibilità, esclusione, 
incompatibilità e conflitti di interesse; 
 
Dato atto inoltre che è stato richiesto il casellario giudiziale e che sono state svolte le verifiche di 
rito presso: 
- il registro imprese del sistema camerale, con riferimento ad altre cariche ricoperte in enti 

registrati; 
- la banca dati del Ministero dell’Interno per la titolarità di cariche elettive; 
 
Verificata la documentazione prodotta dai singoli candidati attestante l’iscrizione nel registro dei 
revisori legali e viste le dichiarazioni sottoscritte dai candidati medesimi di non incorrere nelle 
condizioni di ineleggibilità di cui all’art. 2399 del codice civile; 
 
Previa votazione a scrutinio segreto per schede, ai sensi dell’articolo 79, comma 2, del Regolamento 
generale del Consiglio regionale, che ha dato il seguente risultato: 
 

Consiglieri presenti: n.  71 
Non partecipano alla votazione: n.    1 
Consiglieri votanti: n.  70 
Schede bianche: n.  28 
Schede nulle: n.    1 

 
nella quale hanno ottenuto voti, per la carica di componente effettivo del collegio sindacale, i 
signori: 
- Michele CASSADER, n. 40 voti;  
- Giovanni FONTANA, n. 1 voto;  
 
e per la carica di componente supplente del collegio sindacale, la signora Pinuccia RUMI, n. 40 
voti;  
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DELIBERA 
 
1. di designare il signor Michele Cassader quale componente effettivo e la signora Pinuccia Rumi 
quale componente supplente del collegio sindacale di Arexpo S.p.A.; 
 
2. di trasmettere il presente provvedimento ai soggetti designati e al Presidente della Giunta 
regionale per la comunicazione alla società Arexpo S.p.A. 
 

IL PRESIDENTE 
(f.to Alessandro Fermi) 

 
 
IL CONSIGLIERE SEGRETARIO  
(f.to Giovanni Malanchini)  
 
IL CONSIGLIERE SEGRETARIO PROVVISORIO 
(f.to Niccolò Carretta) 
 
 

IL SEGRETARIO 
DELL’ASSEMBLEA CONSILIARE 

(f.to Silvana Magnabosco) 
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